



Перед судом предстанет житель Ухты по обвинению в избиении до смерти знакомого



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2020 года в квартире дома по проспекту Ленина во время распития спиртного в ходе конфликта на почве личной неприязни фигурант ударил знакомого стеклянной бутылкой по голове, после чего нанес ему руками и ногами не менее 26 ударов по телу и голове. От полученной тяжелой сочетанной травмы головы, груди и живота потерпевший скончался на месте происшествия.

Как следует из материалов уголовного дела, оба мужчины ранее были судимы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе следствия фигурант признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном. Следователем собраны доказательства, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1532419>